

Η μεγάλη αγάπη του σκότωσε την Ερατώ!

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΛΟΥΤΡΑ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Ένα συζυγίσιον μεταξύ των πολυαριθμών Μυτιληνίων που είχαν προσέλθει το Σαββατοκύριακο στο Μυτιληναϊκό Σπίτι για τις παραστάσεις της «Λογοδοσμένης» το έγκλημα που διαπράχτηκε στο νησί τους με θύμα την αξιαγάπητη Ερατώ, μια όμορφη 24χρονη και μητέρα, με δράστη τον 25χρονο εν διαστάσει σύζυγό της! Γνωστότατο και πολύ αγαπητό στο χωριό του, όπου διατηρούσε καφετέρια.

Η υπερβολική αγάπη και το πάθος που είχε για την όμορφη Ερατώ, φαίνεται να ήταν η αιτία που όπλισε το χέρι του 25χρονου Π.Κ. και τον έφτασε στο σημείο να πυροβολήσει με την κυνηγετική του καραμπίνα εξ επαφής και να σκοτώσει την εν διαστάσει σύζυγό του.

Όλοι στο χωριό του τα Λουτρά, πολύ κοντινό στην πρωτεύουσα Μυτιλήνη και τόπο καταγωγής πολλών συμπαροίκων, όπως και του πρώην προέδρου της Μυτιληναϊκής, κ. Κρηπικού, μόνο καλά λόγια έχουν να πούν για τον δράστη και δεν μπορούν να πιστέψουν πως έφτασε στο σημείο αυτό. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έγιναν γνωστά ο δράστης του φονικού προσπαθούσε να ξαναφτιάξουν τη σχέση τους η οποία λόγω των συνεχόμενων



μικροκαβγάδων είχαν απομακρυνθεί από τη συμβίωσή τους.

Σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πληροφορίες

η ίδια δεν επιθυμούσε την επανασύνδεσή της σχέσης τους και είχε σαν κύριο μέλημά της στο δίχρονο κοριτσάκι τους.

Το μοιραίο βράδυ η Ερατώ σύμφωνα με ένα σενάριο συνομιλούσε με ένα φίλο της από τη Θεσσαλονίκη όταν στο ακουστικό του άκουσε ξαφνικά

έναν πυροβολισμό και στη συνέχεια δεν ξανάκουσε την Ερατώ.

Αμέσως ενημέρωσε τον πατέρα της κοπέλας ο οποίος πήγε έντρομος στο σπίτι της αλλά η αστυνομία δεν του επέτρεψε να μπει μέσα στο διαμέρισμα της κόρης του.

Η αστυνομία ερευνά όλες τις εκδοχές και φυσικά σε πολλά ερωτηματικά θα δώσει εξηγήσεις ο φερόμενος ως δράστης του φονικού ο οποίος οδηγήθηκε στο Δικαστικό Μέγαρο Μυτιλήνης εμφανώς μετανιωμένος αφού έκλαιγε συνεχώς αντιλαμβανόμενος

«Δύο φορές μου είχε πει ότι την απειλούσε ότι θα της πάρει το παιδί. Του είχε πει, δεν το δεχόταν στην αρχή, να χωρίσουν αλλά μετά είχαν φιλικές σχέσεις. Η Ερατώ ήταν ένα πολύ αξιόλογο κορίτσι με πολλά όνειρα», δήλωσε η εργοδότη της άτυχης 24χρονης.

το μεγάλο κακό που είχε διαπράξει από την υπερβολική του αγάπη για την Ερατώ.

Το πάθος του τον οδήγησε ως φαίνεται να οπλίσει το χέρι του και αφού πήρε την κυνηγετική του καραμπίνα - φωτο από το κόμπυ του που ήταν το κυνήγι με την καραμπίνα του - πήγε στο σπίτι της Ερατώς και έβαλε τέλος στη ζωή τους αφήνοντας πίσω τους ένα δίχρονο κοριτσάκι να πορευτεί την υπόλοιπη ζωή τους χωρίς αυτούς. Αυτό είναι το μεγαλύτερο θύμα αυτής της οικογενειακής τραγωδίας που μας συγκλόνισε όλους.

ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Με την ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΝΩΛΑΤΟΥ

Την γοητευτικής Ελληνίδα μέτζο σοπράνο σε ερμηνείες των πιά αγαπημένων μας τραγουδιών με την συνοδεία εξαιρετων μουσικων εξαιρετους τον ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΗ και τον κιθαρίστα ΤΣΑΝΤΡΙΑ.

Θέσεις και Εισιτήρια των \$50 και \$45
info@usical odyssey.com.au
ή
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ
0412 251 742

ΜΙΑ
ΒΡΑΔΙΑ
ΜΟΝΟ ΣΤΟ
ΣΥΔΝΕΥ ΤΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ 22
ΙΟΥΝΙΟΥ



Η καταγωγή μου είναι από την Ιθάκη και τα Κύθηρα

Στην αίθουσα ST. GEORGE BANK AUDITORIUM- KOGARAH
με ώρα έναρξης 7.30μ.μ.

Για τους καλούς φίλους των καλών ελληνικών τραγουδιών και της μουσικής